

意甲·今晨

刚刚年过四十 伊布又有进球

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道：意甲第9轮今晨上演进球大战，AC米兰客场以4比2战胜“送分童子”博洛尼亚，瑞典中锋伊布攻入锁定胜局的进球。

AC米兰取得对博洛尼亚的意甲六连胜，8胜1平积25分再次登上积分榜首位，8战全胜但少赛一轮的那不勒斯积24分紧随其后。

10月3日，伊布年过四十岁，生日后的第一个进球出现在比赛的第90分钟——本纳赛尔助攻，伊布在禁区弧边射门打进远角。

伊布与博洛尼亚主帅米哈伊洛维奇既是老朋友，又是老对手。米哈伊洛维奇球员生涯的最后一个赛季是2005-2006赛季，效力于国际米兰，伊布当时在尤文图斯效力。2006年夏天，伊布加盟国米，米哈伊洛维奇退役后成为国米助教，“瑞典神塔”与“任意球大师”曾在国米合作。

在老友执教的博洛尼亚面前，伊布展现全面的进攻才华，虽然伊布跑动能力下降，但阅读比赛的能力仍然很强。第16分钟，伊布送出直传，前锋里昂突入禁区爆射为AC米兰取得领先。第20分钟，博洛尼亚中卫苏莫罗因为战术犯规被红牌罚下。第35分钟，场上队长卡拉布里亚为AC米兰扩大比分。

下半场开始不久，伊布在防守角球时不慎自摆乌龙，使比赛重新有了悬念。博洛尼亚士气大振，第52分钟，巴罗把比分追成2比2。不过，送出助攻的博洛尼亚队长索里亚诺似乎兴奋过度，在第58分钟脚踩AC米兰左后卫雷内·阿德里安诺的脚腕，经视频助理裁判（VAR）审核后，索里亚诺被红牌罚下，AC米兰取得两球的优势。临近终场，AC米兰连入两球，本纳赛尔在第84分钟攻入一记世界波，伊布最后锁定胜局。伊布在这场比赛中贡献一个进球、一次助攻和一记乌龙球。

英超·今晨

切尔西痛宰“鱼腩” 曼城啃下“硬骨头”

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道：英超第9轮今晨战罢7场，切尔西和曼城皆迎来大捷——切尔西主场以7比0大胜诺维奇，曼城做客以4比1大胜布莱顿。至此，切尔西积22分继续领跑积分榜，曼城以2分之差位列次席。

在斯坦福桥球场上演的是首尾大战，诺维奇此前未有胜绩、积分垫底，切尔西却是榜首球队。切尔西今晨轮换5人，哈弗茨、奥多伊、科瓦契奇、詹姆斯和查洛巴首发出场。尽管曼城实力仍比切尔西“副班长”高出一大截，开场第8分钟就由芒特远射首开记录。此后，切尔西的两翼奇尔维尔和詹姆斯打得风生水起，盘活了全队的进攻，左右两条边路成了进攻策源地，几乎所有的进球都与边路的突破有关；奥多伊、詹姆斯和奇尔维尔都有进球，还逼得诺维奇的阿伦斯送出乌龙球。

芒特更是大爆发，此后再进两球，最终完成帽子戏法，还送了一次助攻，成为全场最佳。赛后，芒特兴奋地说：“赛前，我给自己施加压力，要取得进球，结果我进了3球。这对我来说是非常特别的时刻，我会长久地记住这场比赛。”



曼城球员福登(右)带球突破 图视觉中国

切尔西吃“鱼腩”，曼城则是啃“硬骨头”。布莱顿此前排名第四，本赛季状态火热，并不易对付。此役，布莱顿抢到48%的控球率，与曼城的53%相差无几；可是曼城射门多达

23次，布莱顿仅10次，曼城射正13次，布莱顿仅5次，两组数据折射出两队实力上的级差。从比赛进程来看，开场仅13分钟，京多安就替曼彻斯特先拔头筹，从第28分钟起三分

内，福登就梅开二度，早早替曼城领先至3比0，确立胜势。虽然布莱顿的阿里斯特在第81分钟扳回一球，但马赫雷斯在补时的第5分钟再补一刀，将双方的分差维持在3球。

英超·前瞻

今晚11时30分，英超赛场将迎来本赛季首次“双红会”，一对宿敌曼联和利物浦将在老特拉福德球场狭路相逢。目前，利物浦积18分，曼联积16分，距榜首的切尔西仅差1分，而曼联以3分之差排名第六，两队都将全力争胜。

从双方近两个赛季的5次交手情况看，曼联1胜2平2负处于下风。曼联唯一的胜场是

利物浦客场能赢曼联

在足总杯，仅从联赛看，曼联是2平2负，还未赢过。英超近两个赛季，利物浦对曼联的成绩则是1胜1平，优势更为明显。

从近况看，曼联各项赛事近5战2胜1平2负，利物浦则是3胜2平保持不败，状态明显是后者更好。净胜球是衡量球队实力的重要指标，利物浦在英超本赛季进22球，失6球，净胜球多达16个，进球数和净胜球数都是英超

第一；曼联则是进16球、失10球，进球数位列次席，失球数则上双。可见，无论是进攻还是防守，利物浦的表现都在曼联之上。

虽然曼联有C罗，近来他多次挽救球队，但利物浦有萨拉赫，前者在英超进3球，后者已进7球。

其实，曼联与利物浦的差距不在于兵员，两队的实力都是顶级的，球星也各有千秋，难分高下，差距在于对球队的整合。利物浦做

到人尽其才，曼联则未能做到，这是两队主教练克洛普与索尔斯克亚之间执教水平的差距。

周中，两队都有欧冠赛事，都是一周双赛，利物浦的休息时间比曼联多一天。但他们是做客，曼联是踢主场，从疲劳程度上看，双方扯平了。

此役，曼联虽占主场之利，但状态更好的利物浦应能赢球。 羊城晚报记者 徐扬扬

记者观察

首发表现平平 武磊处境尴尬

中国球员武磊今晨在西甲再次首发出场，可惜表现平平，西班牙人在客场以2比2战平埃瓦尔。武磊上次在西甲进球是去年6月13日，他的西甲进球荒仍在延续。

这场西甲第10轮的比赛，武磊踢完上半场就被换下，触球7次、传球5次，没有射门。第23分钟，博耶就为埃瓦尔取得领先。西班牙人主帅雷伊诺在下半场一开始就换下武磊和司职后腰的队长洛佩斯，换上莫拉内斯和梅拉梅德，以加强进攻。

武磊下场不久，西班牙人就连续取得进球。第51分钟，替补出场的莫拉内斯远射攻入一记世界波；第52分钟，德托马斯斯劲射再下一城，西班牙人以2比1反超。第84分钟，贝内德托为埃瓦尔攻入一球，比分定格为2比2。

这是武磊本赛季在西甲第三次首发出场，全部是在客场，西班牙人取得2平1负。西班牙人仍是主要靠主场抢分的球队。8月15日在西甲首轮，武磊在第62分钟被换下，西班牙人客场以0比0战平奥萨苏纳；9月26日在西甲第7轮，武磊再次首发，第57分钟被换下，西班牙人客场以0比2不敌塞维

利亚。今晨的比赛，是武磊本赛季在西甲首发出场但被换下最早的。

武磊在场上跑位意识不错，可是带球突破的信心不足，表现为不敢拿球，球一到脚下基本就传了出去；再加上射门成功率偏低，尤其是浪费单刀机会，队友对他的信任度下降，因此得到的射门机会越来越少。

西班牙人主力中锋德托马斯虽然经常被指球风太独，往往自己射门，很少为队友传球，但把握得分机会的能力很强。本赛季至今，西班牙人取得10个西甲进球，德托马斯贡献5个进球和两次助攻，七成的进球与他有关。作为上赛季西甲金靴奖得主，德托马斯本赛季综合评分排名队内第一；边锋恩巴尔巴是上赛季西甲助攻王，本赛季综合评分排名队内第二。

当家球星德托马斯突前，恩巴尔巴锁定一个边锋位置，另一个边锋位置的人选经常变化，试过武磊、梅拉梅德、比达尔、莫伦等多名球员。武磊今晨首发出场表现不佳，不知下次首发会是什么时候？

羊城晚报记者 刘毅

广东省曲棍球协会总结会暨全运会代表队总结表彰会举行

广东男曲主帅翁海勤：下届目标还是金牌！

羊城晚报讯 记者魏超然、杨楚澄报道：2021年广东省曲棍球协会总结会暨第十四届全运会广东代表团总结表彰会昨天在黄村体育训练中心举行，会议表彰广东省曲棍球队在全运会比赛中取得优异成绩，总结广东曲棍球协会过去一年的工作，展望广东曲棍球的未来。

在9月举行的第十四届全运会上，广东男子曲棍球队勇夺冠军，广东运动员梁奕玉、钟嘉琪代表国家联合队获得女子冠军，广东女子曲棍球队获得第三名——时隔20年，广东曲棍球重回巅峰。

广东省体育局副局长许建平、广州市体育局局长欧阳资文、广东省黄村体育训练中心主任蔡建祥、广东省曲棍球协会会长雷爱新等出席会议。广东省曲棍球协会秘书长苗琳和广东男子曲棍球队主教练翁海勤分别代表协会和队伍总结发言。广州爱奇实业有限公司总裁雷雨田赞助广东男子曲棍球队30万元，赞助女子曲棍球队6万元，翁海勤和广东女曲队员代表梁奕玉分别领取支票。许建平向雷雨田颁发“助力全运”荣誉牌匾。

翁海勤也在现场表示：“下届广东男曲的目标仍是金牌。”虽然队伍打完这届全运会就新老交替，但广东男曲后备人才充足，有信心完成这个目标。梁奕玉也表示，广东女曲绝大部分队员都在当打之年，自己也想再参加一届全运会，广东女曲下届的成绩会有保证。

许建平表示，广东省曲棍球运动近年来取得了卓有成效

的发展和壮大，对协会过去一年工作取得的成效，特别是对广东男女曲棍球队在全运会上取得的优异成绩表示热烈祝贺和衷心感谢，广东省曲棍球的发展离不开广州、深圳、云浮、江门等地市的支持。许建平认为，广东男子曲棍球队在全运会上发扬了顽强拼搏、勇往直前的战斗作风和精神，是集体球类以弱胜强的典范。展望下届全运会，由于广东是东道主之一，曲棍球队要担当起更重的责任，巩固乃至取得更好的成绩。

雷爱新向所有参加会议的运动员提出振奋人心的承诺：下届全运会，如果能再拿到好成绩，广东曲协提供的奖金将会翻一番；协会将持续推动广东曲棍球项目发展，培养更多更优秀的后备人才，未来组织相关赛事和培训，让曲棍球这项运动更深入普及到群众中去。

翁海勤也在现场表示：“下届广东男曲的目标仍是金牌。”虽然队伍打完这届全运会就新老交替，但广东男曲后备人才充足，有信心完成这个目标。梁奕玉也表示，广东女曲绝大部分队员都在当打之年，自己也想再参加一届全运会，广东女曲下届的成绩会有保证。



翁海勤(右)代表广东男曲领取支票

广州市体育节举行慢投垒球邀请赛

羊城晚报讯 记者苏芬报道：2021年羊城运动汇·广州市第17届体育节慢投垒球邀请赛昨日在广州天河体育中心棒球场举行，百余市民参加比赛。

慢投垒球是一项趣味性、竞技性、对抗性、团队性极强的运动，肇始于垒球，因规则相对简单、技术要求相对较低，适合男女老少同场竞技。接触垒球运动20多年的陈卓卓说：“随着对青少年培训的重视和推

广，越来越多市民朋友关注和参与进来，特别在‘双减’政策下，希望广州市棒垒球协会能将垒球运动带进校园，让更多的学校、老师和家长了解这项运动，参与这项运动。”

经过激烈角逐，“都市狼队”“游击队”和“壹喜欢乐队”获得冠军季军。本次活动由广州市体育总会主办，广州天河体育中心及广州市棒垒球协会承办，广州市体育彩票管理中心协办。

高尔夫俱乐部

陈顾新登顶深圳站 叶沃诚荣膺奖金王

羊城晚报讯 记者梁劲松报道：广东巡回赛的第八站——深圳公开赛本周在深圳观澜湖高尔夫球会结束，陈顾新以135杆，领先其他球员至少3杆的优势赢得冠军，而叶沃诚虽然屈居亚军，却在广东巡回赛年度奖金榜上跃居榜首，成为年度奖金王。

本站的冠军争夺战在两位年轻球员之间展开，18岁的陈顾新与21岁的叶沃诚在挥杆前并列榜首。决赛轮开战后，叶沃诚抓到小鸟取得领先，此后一路打得很激进，前九洞总共抓到五个小鸟，吞下一个柏忌，打出32杆，转场时以3杆的优势领先于陈顾新。后九洞，陈顾新发力，在第10洞、第11洞、第13洞连续抓到鸟追平叶沃诚。随后，手感火热的陈顾新在第14洞继续抓到鸟，开始单独领先。最后一个洞，陈顾新再次抓到鸟，而叶沃诚出现柏忌，两人以3杆之差分出胜负。

本站比赛是今年广东巡回赛的最后一站常规赛，赛事冠军可以获得2021横店国际高尔夫精英职业赛的参赛外卡。由于本站排名前七位的球员均已获得参赛资格，这张外卡颁发给职业名将韩朝，他以74-72杆的成绩排在本站并列第八位。平时就在深圳观澜湖练球的业余球员林子彦，以82-77杆的成绩排在并列第41位，成为本站的“最佳业余球员”。而参赛女球员中成绩最好的是林丹，她以75-77杆的成绩排在并列第25位，成为本站的“最佳女球员”。

广东巡回赛



叶沃诚在比赛中挥杆

人物专访

开心起舞的“六六大顺”

我，是一个不爱运动只想赚钱的人，生意上什么都做，也吃过很多亏。而2013年后，按朋友的说法我完全变了个人，其他生意都不做了，按着‘吃亏是福’的理念只做高尔夫，然后就是打高尔夫。”

之后的陈顾好，不是在酒庄就是在高尔夫球场，酒的业务从之前一个月都卖不掉一箱迅速提升到动辄销售过千箱，高尔夫水平也渐渐告别了“三轮半”（过百杆的三位数成绩），如今稳定在95杆左右。

去年加入羊城晚报高尔夫俱乐部，陈顾好随手带了几款自己经营的红酒参加俱乐部活动，看着当中一款名为“天使”的澳大利亚红酒受到球友们的齐声称赞，性格豪爽的她立即拍板赞助，让“天使”成了羊城晚报高尔夫俱乐部的指定红酒。

酒和高尔夫之间，也有冲突的时候。高尔夫运动注

重守时守约，但卖酒免不了觥筹应酬，陈顾好若是碰上喝醉了酒，翌日的高尔夫活动还能参加吗？“一定去！”只要约了球，她是从不缺席也从不会迟到的，“只要想到明天打高尔夫，脑子就会一下子兴奋起来。”

每周至少打两场高尔夫的陈顾好，近半年在朋友的提点下又给自己新增了一个运动项目——健身，“我现在一天高尔夫一天健身，隔日来！其实加练健身的最终目的是为了高尔夫——要打好球必须有足够的力量，身材和动作也要美，就像‘老虎’（高尔夫巨星泰格·伍兹）。”作为陈顾好的偶像，“老虎”在其成绩上升期不断加强健身，陈顾好练了半年后也体会到了好处，“推杆和切杆明显好了，可能是因为身材匀称后动作更稳的缘故。”

一天之内连打两场高尔夫，成了陈顾好健身后尝试



陈顾好

的新玩法，前不久连着打广州九龙湖球会和清远假日半岛球会，合共36个洞，她一天之内打下来，丝毫不累，还特别开心。回顾八年的高尔夫之路，这些开心时刻比比皆是，所以不用问她打高尔夫哪一场最开心，因为在她眼里“场场高尔夫都打得很开心”，常常让她开心得手舞足蹈。

羊城晚报记者 梁劲松



沃尔沃全国青少年挑战赛收杆

男女两组均现“争冠逆袭战”

羊城晚报讯 记者梁劲松报道：2021年沃尔沃全国青少年挑战赛本周在重庆上邦体育俱乐部收杆，男女组的冠军之争都上演了逆袭大战。

比赛期间的重庆上邦体育俱乐部一直阴雨绵绵，寒气逼人，这个山地球本来就云雾缭绕、能见度低，加上连日的降雨让场地变软，给参赛选手增加了不少难度。

男子组的决赛轮，领跑者王宇轩在开局阶段一直压着紧随其后的重庆球员周彦含。但15号洞王宇轩出现失误吞下双柏忌，周彦含却稳稳保帕，二人变成并列领先，并将平局一直保持到18洞结束。比赛进入加洞后转至9号洞展开，第一次加洞，两人都是两上三推打平，而9号洞的第二次加洞，周彦含抓住了先机，两杆攻上果岭后两推进洞，王宇轩则用了三上二推，成就了周彦含的成功逆袭。

女子组同样在决赛轮出现逆袭。首轮落后2杆的王鑫瑜，开战后持续平稳保帕，加上首轮领先者陈美燕出现较大失误，王鑫瑜在连续5洞保帕后实现反超。最终，王鑫瑜在决赛轮交出4鸟1柏忌的好成绩，以至少4杆的优势甩开其他对手，凭借143杆（74-69，低于标准杆1杆）的总成绩夺冠。